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	Hohe Auszeichnung für CEO der TII Group: Dr. Gerald Karch ist „Global Award 2021 Winner“ des CEO Today Magazine



Das CEO Today Magazine hat Dr. Gerald Karch, Vorsitzender der Geschäftsleitung und CEO der Transporter Industry International Group (TII Group) von Unternehmerfamilie Rettenmaier aus Heilbronn, für seine außerordentlichen Verdienste um das Unternehmen mit dem Global Award 2021 ausgezeichnet.

Das renommierte Wirtschaftsmagazin hat den wichtigen Preis für herausragende Manager in der „2021 Global Awards Winner Edition“ vom 25. Februar 2021 vergeben. Gerade die vergangenen zwölf Monate zeigten laut dem Magazin, welche Firmenchefs herausragende Fähigkeiten besitzen. Die disruptive Wirkung der Covid19-Pandemie habe die Qualitäten der Unternehmenslenker auf eine einzigartige Art herausgestellt. Die Manager mussten demnach die Arbeit im Home-Office umsetzen, die Sicherheit der Mitarbeiter und Kunden schützen und gleichzeitig auf deutlich veränderte Kundenbedürfnisse eingehen und dabei das Unternehmen strategisch erfolgreich ausrichten.

Leader einer herausragenden Mannschaft
Diese Herausforderungen hat Dr. Gerald Karch mit den Unternehmen der TII Group, SCHEUERLE, KAMAG, NICOLAS und TII India, in besonderem Maße gemeistert. CEO Today urteilt in der Sieger-Edition: „Dr. Gerald Karch führt eine hoch begabte Mitarbeiterschaft von rund 900 der weltbesten Marktführer im Segment schwerer Fahrzeuge mit hydraulisch abgestützten Pendelachsen an.“ Gemeinsam haben sich Unternehmensführung und Belegschaft auf Produktqualität und Innovation für die Mobilität schwerer Güter konzentriert.

Umsatz und Ergebnis trotz Corona-Krise ausgebaut
Trotz der Covid19-Pandemie ist es Karch im vergangenen Jahr gelungen, den Umsatz und das Ergebnis der TII Group zu vergrößern, attestieren die Autoren von CEO Today. 

Gerald Karch ist seit dem Jahr 2018 Vorsitzender der Geschäftsleitung der TII Group. Zuvor war er unter anderem CEO der deutschen Putzmeister Holding und in führenden Positionen bei Automobilzulieferern tätig. Karch hat am Lehrstuhl für technische Mechanik und angewandter Mathematik der Universität Karlsruhe promoviert.


Foto:
Bedeutende Auszeichnung für TII Group CEO Dr. Gerald Karch: Das CEO Today Magazine hat ihm den Global Award 2021 verliehen.


Unternehmensprofil
Die Transporter Industry International Group (TII Group) der Unternehmerfamilie Rettenmaier aus Heilbronn ist ein weltweit agierender Hersteller von Schwerlast- und Spezialfahrzeugen. Sie umfasst die Marken SCHEUERLE, NICOLAS, KAMAG und TIIGER und beschäftigt insgesamt rund 900 Mitarbeiter. Mit innovativen Fahrzeugen für Logistikhöfe, öffentliche Straßen und Industriegebiete unterstützt der Weltmarktführer für Schwerlast-Fahrzeuge mit hydraulisch abgestützten Pendelachsen seine Kunden in den Branchen Transport und Logistik, Baugewerbe, Anlagenbau, Luft- und Raumfahrt, Schiffsbau, Energie, Stahl und Bergbau bei ihren komplexen Transportaufgaben. Transportiert werden Baumaschinen, Windflügelanlagen, Schiffe, Antennen und sogar ganze Fabrikanlagen. Mit über 17.000 Tonnen Last halten Fahrzeuge der TII Group den aktuellen Weltrekord für den fahrzeuggebundenen Transport besonders schwerer Güter. Die TII Group fokussiert auf Produktqualität und Innovationen für die Zukunft der Schwerlastmobilität. Neben Standorten in Deutschland, Frankreich und Indien verfügt die Gruppe über eine globale Vertriebs- und Serviceorganisation. 
www.tii-group.com
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